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SPRAWDZAJĄCY

Instalacja kanalizacji sanitarnej S03

Oznaczenia:

- pion kanalizacji sanitarnej 
- istniejąca / projektowa instalacja  
kanalizacji sanitarnej prowadzona

ksØ110 i=2,0%

11KS

pod stropem  (średnica rur, spadek),
- przejście ppoż.

Uwagi:
1.Rysunki muszą być rozpatrywane łącznie z opisem technicznym ,któy jest 
integralną częścią projektu.
2.Opracowanie to należy rozpatrywać łącznie z pojektem innych branż.
3.Dokładną trasę przewodów sprawdzić i dostosować do warunkach na budowie.
4.Dokładna lokalizacja przyborów wg. projektu aranżacji wnętrza ,dodatkowo 
potwierdzić z Inwestorem
5.Przejścia przez przegrody budowlane prowadzić w urrach PE lub stalowych , a 
pustą przestrzeń wypełnić materiałem trwale elastycznym i o wymaganej klasie 
ogniowej.
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Na wszystkich przejściach przez strop 
pomiędzy piwnicą a parterem 
zamontować przejścia ppoż.
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Odprowadzenie skroplin
do pionu poprzez syfon HL21.

- odprowadzenie skroplinØ20
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